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TJIABA 2. OCHOBBI TEOPMH MHOXXECTB

Mopynb 2.2. Onepanuuun Hap MHOXeCTBAMU

3103bK0B BaneHTun MuxainoBuu



06beguHeHUEe U
mepeceyeHune

AUB={x|xecAwm/uxe B} AnB={x|xeAuxeB}



OueBUAHO, UYTO BLIMONHAWTCA
BKJIIOUEHUSA
ANBcAcAUBuwWAnNnBcBcAUB.



ToBOPAT, UTO ABA MHOXECTBA HE
nepeceKaloTCA, eCu Ux
IepeceyeHue - MycToe MHOXecTBO ().



PasHocTb

A\B={x|xcAuxg B}

B\A={x|xeBuxgA}



AbGconioTHOe AOMONHEHUe
U CUMMeTPUYecKas pasHOCTb

={x|xeUuxgA} AAB=(A\B)uU (B\4)=
=_A =(AUB)\ (AnB)



06beanHeHune, mepeceyeHne u JOMONHEHUE
06L19YHO HA3LIBAKTCA GY/IEBCKUMMU
omepaumuAMMU, COCTABJEHHbIE U3 MHOXECTB

C UX IIOMOIbI0 BLIPAXKEHUA — OGyIeBbLIMU
BbIPaXXE@HUAMM, 3HAYEHUNE TAKOTO BLIPAXKEHUA —
OyneBo KOMOUHALUE! BXOAALIUX B HETO
MHOECTB, 3 PAaBEHCTBO ABYX OyNeBbIX

BbIPAXEHUL — GYNeBbIM TOXAECTBOM.




1.AUB=BUA
(KoMMyTaTUBHOCTD U)

2.Au(BUC)=(AUuB)UC
(accoumarusHocTb U)
3.AU(BNC)=(AUB)n(AUC)
(AMCTPUBYTUBHOCT b U OTHOCUTENIBHO M)
4. AU D=A

5.Au-A=U

6.ALA=A
(1-i1 3aKOH UAEMMOT EHTHOCTH)

7. ALU=U
8.~(AUB)=—AN—B
(1-it 3aKoH fie Moprana)
9.AU(ANB)=A

(1-i1 3aKOH MornoueHna)

Teopema. [Ina nio6uix mogmHoxecrB A, Bu C
yHUBepcyMa U BHIMONHAWTCA cllepylolne
OCHOBHLIE 6YyJ1€BbI TOXIECTBA

1.AnB=BnA
(KoMMyTaTUBHOCTD M)

2.An(BNC)=(AnB)nC
(accoumarusHocTb M)
3.An(BuC)=(AnB)U(ANC)
(AMCTPUOYTUBHOCT b M OTHOCUTENILHO L)
4.ANU=A

5§\ An-A=0

6'.AnA=A
(2-7 3aKOH NIeMITOTEHTHOCTH)

T AND=0

8.~ (AnB)=—AU—B
(2-1 3aKoH fie MopraHa)
9.A~(AUB)=A

(2-1 3aKoH nornouteHnA)



Jloka3aTenbCTBO TOXAECTBA
AUBNnC)=(AUB)n(AUC)

(AMcTPUOYTUBHOCTD U OTHOCUTELBHO M)

Cravana nokaxeMm, 4ro A (BN C)c (AU B) n (AU C).
Ecnuxe AU (BnC)=>xecAunuxe BN C.
EcnuxecA, toxcAuBuxcAulC =

=>xc (AUuB)n (AU ().
EcnruxeBnC,toxcBuxe =

>xcA UBuxcAulC=>xc(AUuB)n(AUC).

Tenepb nokaxem, yro (AU B) N (AU C)cAu (BN ().
Ecnuxe (AUB)n(AuC), ToxecAuBuxceAul=
>xeAwimxeBuxel=
>xcAwmmxeBnC=>xecAu (BN C).



HO'Ka3aTeJl]:CTBO TOXAEeCTBa

—(A U B) = —-A N —B (1-1 3akoH pe Mopraxa)

Iyerbx € —~(A U B). Tornraxe Unx¢ AUB =
>x¢Aux¢éeB=>xe-Auxe-B=

=>xe -An —B.

Urax, (A B) € —A ~ —B.

IlycTb Temepb x € —A N —B.

Torpaxe - Auxe -B=>xcUuxe¢Auxe B =
= x¢ AUB = xe ~(AUB).

I/ITa.'K, —A " —B - —|(A o B).
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